
Ata da 8a Sessão Ordinária do 1 0  Período Legislativo do 2 0  Ano da 7 
Legislatura, em 20 de abril de 2018. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 20 (vinte) dias do mês de abril de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no salão nobre 
da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n° 474, na cidade de 
Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes Vereadores: José Amoldo Dias 
Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, 
José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson 
Keille Muniz Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de 
Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente 
José Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente sessão, que 
teve a seguinte Pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, 
discussão e votação da Ata da Sessão Anterior, que fora aprovada por unanimidade. O 
vereador Claudionor Tratores na tribuna reclamou sobre as multas aplicadas pela 
Vigilância Sanitária contra as empresas que não são prestadoras de serviços (como as 
lojas), também frisou sobre as multas aplicadas na Construção Civil, que se tornou um 
gargalo para o desenvolvimento da cidade. Em relação às estradas do município pediu 
uma maior atenção e melhoramento das mesmas em todas as localidades, ver a 
necessidade de planejamento por parte do executivo, reclamou ainda sobre a confusão 
causada por falta de placas de sinalização em algumas ruas de sentido proibido do 
centro da cidade. O vereador Keille Brandão falou sobre a péssima qualidade do serviço 
prestado pela CAGECE à cidade de Jijoca, explicou que o reservatório não tem pressão 
suficiente pra levar a água aos domicílios de muitas Ruas da cidade, convidou à Câmara 
para atuar sobre a problemática e resolver a situação em prol das pessoas que já sofrem 
através do problema, pediu união aos vereadores para buscar solução junto à CAGECE. 
O vereador Jair Silva falou que a rede de esgoto da cidade contemplava apenas 12% 
das residências, de acordo com o Plano de Saneamento Básico Municipal, e que apesar 
dessa deficiência o poder público sempre buscou recursos Federais e Estaduais para 
resolvê-la, mas até então não se tem nenhuma resposta positiva para solucionar a 
questão, falou que em reuniões a CAGECE declaro-se interessada em alguns pontos da 
cidade, mas, até agora não deu nenhum passo inicial. Que a Prefeitura lançará em 
0510512018 Licitação para fornecimento de água nas localidades de: Córrego Perdido e 
Cruzeiro do Brandão. Falou que já houve na Casa projetos para melhoramento das 
alíquotas de impostos em favor de alguns setores para facilitar a situação de empresas, 
falou do melhoramento já ocorrido em estradas do município, acha que a municipalidade 
acertou na sinalização das ruas do centro da cidade, porém vê que pode melhorar esse 
trabalho, além de citar a construção de uma areninha em Jijoca, e que o município havia 
ganhado pavimentação asfáltica no trecho da Av. Afonso Fontes e Av. Jericoacoara, e a 
agilidade da reforma do hospital, enalteceu as ações do Programa Mais Cidadão. O 
vereador Amoldo Dias falou sobre a situação das estradas vicinais do município, como a 
recuperação das Ruas da localidade do Córrego do Urubu por inteiro, e falou que assim 
ocorrerá com as demais localidades. Falou sobre a denominação de Ruas da cidade, 
além de vislumbrar a criação de bairros da cidade, para facilitar os serviços das 
prestadoras de serviços na sede do município, reconheceu o melhoramento do 
atendimento do Banco do Brasil, lembrou que os melhoramentos foram frutos de 
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requerimentos e discussões do poder público juntos aos órgãos. Falou que temos que 
lutar para melhorar o atendimento do Banco Bradesco na cidade. Apóia a criação da 
comissão para buscar solução para a problemática da distribuição da água pela 
CAGECE na cidade. O vereador Normendio de Carvalho falou em defesa dos 
pescadores do município de Jijoca de Jericoacoara, e que iria lutar pelos direitos dos 
pescadores no tangente à manutenção de seus RGPs junto ao Ministério da Indústria, 
Comercio Exterior e Serviços no Ceará. Pediu a raspagem da estrada do Córrego da 
Forquilha até o Mangue Seco, pediu apoio para seu requerimento que requer do 
Executivo Municipal a realização do cadastramento do Mais Cidadão na zona rural, 
cobrou da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento a normalização da 
situação do fornecimento de água na localidade de Mangue Seco, falou sobre a 
construção da areninha de Mangue Seco, do Córrego da Forquilha, Jijoca e 
Jericoacoara. Ordem do Dia: Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 1812018, que 
dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de 2019, e 
dá outras providências, em seguida, foi encaminhado para as Comissões de: 
Constituição, Justiça e Redação; Finanças, Orçamento e Tributação; e Obras e Serviços 
Públicos. Leitura e discussão do Requerimento n° 2012018, do vereador Normendio de 
Carvalho, que requer do Executivo Municipal a realização do Cadastramento do 
Programa Mais Cidadão na zona rural do município de Jijoca de Jericoacoara, que 
depois de votado foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o 
Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 
19h17min (dezenove horas e dezessete minutos), que para constar, eu Normendio de 
Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente ata, que após lida, achada 
conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, Pelo Secretário e demais 
vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 20 de abril de 2018. 
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